



# 生物科技學士學位學程

## 4105030322 益山 畢業感言

四年的時間過得非常的快，轉眼間就來到大學生涯的最後盡頭，當初在來到台中的時候，認識到了老師、學長姐、同學們還有張姐，還想著自己離畢業有四年之久的時間。覺得有很充足的時間可以享受大學生活的酸甜苦辣，而現在四年過去了，覺得自己得到了很多的收穫也體驗了很多不一樣的事情。

當初大我的我，一個人來到台中，抱著滿腔期待的心情，希望可以在這四年好好的玩一下，過屬於自己的大學生活，參加了很多的系上活動，像是宿營、火鍋、烤肉、耶誕晚會等等，覺得學長姐們很厲害可以辦這麼多活動，希望自己有一天也可以辦成這樣的活動。想到當初第一次參加宿營時，我們一群大一的小屁孩惹了很大的麻煩，也讓學長姊跟張姐替我們善後，那時候真的覺得很抱歉，不過現在回想起來雖然感覺很荒唐，但那也是青春的回憶 XD

參加系隊也讓我有很大的收穫，從一開始的大一小菜雞，一直被學長們修正、嘴砲，他們教會我更熱愛自己喜歡的事，也讓我認清想要獲得一樣東西，必須要靠自己的雙手去努力才能獲得。到後來大二換我們自己要帶學弟們，雖然自己真的很爛，但是也感謝學弟們的凱瑞，最後在大三的時候放下了系隊，覺得很對不起，但也是相信學弟們一定可以帶得比好。



## 生物科技學士學位學程

4105030322 益山 畢業感言

在社團的日子應該是我學到最多的時光了，參加康服社也出社會服務隊四次，從中學學習到如何和夥伴互相合作、鼓勵、一起完成目標，過程中真的有很多辛苦、淚水都是不言而喻，但是最後完整辦完一場活動，就覺得一切都值得。是我大學生涯中覺得很累但是最值得一段回憶。

最後時光飛逝來到了大四，開始思索自己人生未來的方向，讓自己去閱讀不同的書、學習、改變，我很高興自己當初的另一半給我鼓勵、陪著我一起學習跟成長，讓我發現了自己人生的目標，也朝著這個方向去努力。

大學四年，說長不長，說短不短，讓我體悟最深刻的是自己的學習跟心態上的成長，從大一進來只想著玩的我，到後來開始思索稷生的方向時，覺得大學這段時間可以為自己的未來做很多的準備，這四年的時間可以蹉跎光陰任由時間過去；也可以豐富自己，讓自己過得很有價值，我不知道自己是不是妥善的運用了這些時間，但是這些經歷都是我的經驗跟回憶，感謝同學們、老師們陪我走完這四年的時光，這四年有滿滿的收穫跟回憶，希望自己未來能夠帶著這些回憶朝自己的目標邁進！